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ефективності маркетингових комунікацій ТОВ «Люстдорф» проводить 

цілеспрямовану товарну і цінову політики, а також постійно оптимізує 

маршрути доставки молочної продукції, в результаті чого витрати на 

збут є контрольованими. І це все тому, що підприємство здійснює 

маркетингові комунікації з іншими торговельними установами. 
Отже, оцінка ефективності маркетингових комунікацій ТОВ 

«Люстдорф» за запропонованою методикою проводилася у кінці року, 
коли відомі фінансові результати цього підприємства і відображені у 
формах звітності (ф. № 1 «Баланс» (Звіт про фінансовий стан) та 
ф. № 2 «Звіт про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід)) [3]. 
Така оцінка необхідна при розробці плану маркетингу під час ведення 
взаємозв’язків з іншими контрагентами, виявленні причин невико-
нання поставлених завдань, пошуку резервів підвищення ефективності 
діяльності підприємства, визначенні маркетингової стратегії. 
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маційних технологій, що, наприклад, дозволяють спростити збір, збе-
рігання, аналіз та передачу інформації, а саме сучасних інформаційних 
технологій, адаптованих під вимоги, можливості і потреби суспільства 
та бізнесу. Основними їх трендами в обліку та оподаткуванні є перехід 
на електронний документообіг (paperless технології) та використання 
хмарних технологій (Cloud computing), які дозволяють значно еконо-
мити на витратах часу щодо обміну документами та подачі звітності, 
капітальних та експлуатаційних витратах на IT-інфраструктуру і вод-
ночас популяризують онлайн-бухгалтерію.  

Для обробки великих масивів даних в управлінському обліку, 
звітності, управлінні ризиками та при аналізі договорів набувають 
популярності технології «великих даних» (Big Data). Ще одним трен-
дом стає використання технологій блокчейн (Вlockchain) для форму-
вання розподілених реєстрів, що змінює саму архітектуру інформа-
ційних систем. Разом з тим, попри очевидні переваги, використання 
сучасних технологій обумовлює виникнення як загальних, так і специ-
фічних ризиків, а тому вимагає фаховості розробників і користувачів.  

Облікова специфіка малого бізнесу полягає в спрощенні 

процедур обліку для його суб’єктів і забезпеченні виконання трьох 

основних задач: облік доходів, сплата податків, формування звітності. 

Так юридичні особи мають право скористатись спрощеною системою 

оподаткування, обліку та звітності, яка передбачає не лише спрощення 

оподаткування, а й Плану рахунків і технологій обліку та форм фі-

нансової звітності. Інша група представників малого бізнесу – фізичні 

особи підприємці (ФОП) взагалі не зобов’язані вести традиційного 

бухгалтерського обліку.  

Залежно від виду діяльності та системи оподаткування вони 

ведуть лише облік результатів діяльності (тільки доходів або доходів 

та витрат для підтвердження відповідності сум ПДВ) та облік товарних 

запасів. При цьому облікова робота включає і традиційні напрями 

організації договірного забезпечення та обліку розрахунків з контр-

агентами (форми, своєчасність і повнота розрахунків), організацію та 

облік грошових коштів і розрахунків (контроль застосування платіж-

них систем, сервісів та реєстраторів розрахункових операцій) та еле-

менти управлінського обліку. Тому вибір конкретних технологій та 

програмних рішень завжди залишається за бізнесом і може варіювати 

від звичайних електронних таблиць до сучасних інтегрованих систем. 

Ще донедавна практично одноосібним «флагманом» автомати-

зації була система програм 1С:Підприємство, що існувала у вигляді 

конкретних прикладних рішень (конфігурацій) для автоматизації об-

ліку бізнес-операцій різних сфер та галузей. За різними даними, частка 

1С в Україні до війни складала більше 80 % інсталяцій.  
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Основними причинами її монопольного становища були на-

явність великої кількості готових прикладних рішень (конфігурацій), 

що можна було відразу використовувати в реальних бізнес-умовах для 

різних за розміром бізнесів; існування досить потужних засобів про-

грамування, адміністрування і розробки (так звана платформа 1С:Під-

приємство), що використовувалися для змін та доробки прикладних 

рішень, якщо їх функціонал був недостатнім чи непідходящим для 

конкретних бізнес-умов; розгалужена система партнерів та спеціаліс-

тів (мережа 1С:Франчайзі), які могли б порівняно швидко за розумні 

витрати часу та коштів здійснити адаптацію та зміну прикладних 

рішень 1С. Крім того, важливим був і фактор вартості ліцензування 

продуктів 1С. Але з 2017 р. компанія «1С» та її дочірні фірми в Україні 

знаходяться під економічними санкціями, що передбачали заборону на 

здійснення державних закупівель товарів, послуг, робіт, пов’язаних з 

програмними продуктами 1С та їх використанням у державному 

секторі, а з 18.04.2023 р. на найближчих 10 років – блокування активів, 

повне припинення торгових операцій та запобігання виведенню капі-

талів за межі України. Проте заміна вказаного програмного забезпе-

чення на інше – річ недешева і нешвидка.  

Для невеликого бізнесу, особливо торговельного, в останні 

роки стали популярним SaaS додатки, в першу чергу, це «МойСклад», 

що являв собою онлайн ERP-систему, але також від 1С. Серед інших 

популярних сервісів, які динамічно впроваджуються в Україні суб’єк-

тами малого бізнесу є SalesDrive – український сервіс для малого 

бізнесу в сфері торгівлі. Дане рішення поєднує в себе функції CRM, 

WMS, окремі функції ERP. Важливою особливістю є дуже гнучкі 

засоби інтеграції з власними сервісами чи сайтами, сторонніми до-

датками через API та webhook-механізм. Крім того, сервіс має інте-

грацію з відомими в Україні ритейл-платформами (Розетка, Пром, 

OLX), системами IP-телефонії (Binotel, Zadarma), sms- та email-розси-

лання, системи електронних фіскальних чеків, онлайн-банкінгу та пла-

тіжних систем. Іншим українським сервісом з розширеними функціо-

нальними можливостями є DNTrade. Він дозволяє автоматизувати 

облік товарів, виробництва, фінансових операцій і витрат, зарплати та 

персоналу, має можливості щодо формування звітності та аналітичних 

панелей, дозволяє здійснювати деякі функції щодо адміністрування 

користувачів та їхніх прав.  

Підсумовуючи, зазначимо, що трагічні події російсько-україн-

ської війни мають значний вплив на екосистему програмного забез-

печення і в найближчі роки, на нашу думку, значно прискорять роз-

виток вітчизняних сервісів.  
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